

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dana 01.08.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović održao je sastanak sa direktoricom Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove Vesnom Daković, sa saradnicama, kojem su prisustvovali i predstavnici Glavnog grada Podgorica, zaposleni u Sekretarijatu za finansije i ekonomski razvoj, odnosno u Službi za poljoprivredu Opštine Danilovgrad, kao i u Sekretarijatu za imovinu i investicije, nakon kojeg je održan sastanak i sa predstavnicima veterinarskih ambulanti, kao i veterinarskim inspektorima sa područja opštine Danilovgrad, Podgorica i Cetinje.

Naime, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja donijelo je Naredbu o mjerama za spriječavanje širenja i iskorjenjivanje bolesti kvrgave kože govedi. S tim u vezi, u organizaciji Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove i Opštine Danilovgrad, održani su navedeni sastanci.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je iskazao spremnost lokalne uprave da pruži podršku i pomoć, kako bi se aktivnosti blagovremeno i kvalitetno sprovodile na terenu, ističući hitnost i značaj navedenog pitanja, posebno kada se ima u vidu da se veliki broj domaćinstava na teritoriji opštine bavi uzgojom stoke, kao i da veliki broj izdiže tokom ljeta na katune, te da se svi katuni na koje se izdiže stoka moraju obuhvatiti predviđenim mjerama.

Iz Uprave su informisali o preduzetim mjerama za suzbijanje, širenje i iskorjenjivanje bolesti kvrgave kože, kao i aktivnostima koje treba preduzeti, uz podršku od strane lokalne uprave u vozilima, mehanizaciji, ljudstvu i drugim iskazanim potrebama u skladu sa stanjem na terenu.

Takođe, iskazana je spremnost i kooperativnost veterinarskih ambulanti za obavljanjem vakcinacija na svom terenu, kao i na terenu drugih Opština po iskazanim potrebama, dok je bilo riječi i o Programu sprovođenja hitne preventivne vakcinacije.

Predstavnici Uprave su saopštili da će dana 04.08.2016. godine biti sprovedena vakcinacija govedi za držaoce stoke sa područja opštine Danilovgrad, koji su izdigli stoku na Sinjajevinu, dok će krajem ove nedelje početi preventivna vakcinacija svih goveda na području opštine Danilovgrad, uz konstataciju da do sada nisu zabilježeni slučajevi bolesti na području opštine.